

为贯彻落实《沧州职业技术学院2012年教学质量提升年建设活动实施方案》的精神,信息系在全系开展“说专业”、“说人才培养方案”、“说课程”活动。我系全体专业老师和辅导员老师都参加了这次活动。为了把活动开展得更更有活力,系里组成了由主任桑金歌、副书记曹永胜、副主任李玉虹及各专业教研室主任组成的说课评审组。

10月23日我系在软件教研室进行了第一轮说课,各位老师在本次说课中都分析了软件技术专业学生培养的方向、目标及岗位就业的前景。通过课程的性质与作用、课程设计的理念与思路、学生基础和特点分析、课程教学内容的选取和组织安排、教学模式及教学方法手段、课程对教学条件6个方面对整门课程进行了介绍,并选取课程中的精彩单元进行了单元说课,此次说课老师们采取制作课件与教案、及教学计划综合评比的方式,从说教材、说教法、说学法、说教学程序等多个方面进行展示。10位软件教研室教师所展示的教学方法多样、创新,多媒体课件设计新颖独特、美观实用,注重理实一体、教学内容与企业对接。大多数说课教师做到了教学目的明确、重难点突出、语言规范、教学结构设计完整新颖、教学思路清楚、时间分配得当,能够合理的体现教师的主导地位和学生的主体地位。特别是有些教师能把自己的教学实践经验融合在课堂教学中,使在场的全体教师受益匪浅。

10月30日网络和基础课教研室,11月1日多媒体教研室依次进行了第二轮和第三轮说课。各位说课教师采用“整门课+单元课”的模式,充分运用了各种辅助手段,利用了多媒体课件效率高、信息量大的特点,达到了良好的说课效果。

说课结束后,桑金歌主任对本次说课活动进行了点评,肯定了成绩,指出了不足,提出了努力方向。老师们一致认为:通过此次说课活动,开拓了视野,增强了老师们之间的学习和交流,了解了软件技术专业高层次的教学水平及教学理念,这些宝贵的教学经验对进一步推进我系的专业教学改革具有很好的借鉴作用。



院报编辑部纳新圆满结束

新学期、新起点、新面貌,在这个丰收的季节,我们沧州职院又迎来了一批活力四射的新生。编辑部作为一个以培养人的文学涵养和交际能力为主的部门,也随时准备接纳他们,欢迎他们的加入。

经历了笔试,很多同学脱颖而出。11月1日下午4:30在新教学楼B座五楼市场营销1001班,举行纳新第二步:面试,参加本次的评委有:院编辑部陈主编、编辑部各位部长。参加本次面试的同学是各位部长在笔试中选出来的比较优

异的学生,也尽量照顾到每系通讯组最少一人。面试是同学们全方位介绍自己的一个舞台,评委评分原则主要考虑同学们是否有以下能力:有较强的进取精神、敬业精神和责任感,在写作、摄影、排版方面有一定能力,勇于承担工作,不计较个人得失,热心为同学们服务。

面试现场同学们一一上台演讲,个个神采飞扬,激情饱满,通过他们热情的演讲我们也不难发现,又有一批新的人才诞生了。评委们的提问,使现场气氛紧张又激烈,陈老师的点评风趣而又不缺

乏文采。大一新生的精彩演讲也让我们看到了编辑部未来的希望。

经过近2个小时的演讲,现场点评,分数也随之出来了,最后,由院报编辑部陈主编公布2012级编辑部成员的名单,并对本次纳新工作做了总结。编辑部纳新圆满结束,我们相信,有他们的加入,定会使编辑部的各项工作有序进行,并辅助各系团委、学生会及学院各个部门更好的向外宣传我院,服务广大师生,推进我部各项事业想向更好的方向发展。
编辑部新闻组

食品生物工程系

我系与沧州大康食品有限公司举行校外实习基地签约及挂牌仪式



为进一步提高我院教育教学质量,深化教学改革,探索校企合作、工学结合、共同发展的新思路。2012年11月1

日上午,我院校外实习基地签约及挂牌仪式在沧州大康食品有限公司隆重举行。出席签约及挂牌仪式的有我院副院长刘炳炎教授、食品生物工程系书记顾世明、系副主任赵学思、系副主任张连瑞、沧州大康食品有限公司

总经理赵会来及部分员工代表。沧州大康食品有限公司是一家股份制运作的现代化生产经营企业,公司注册

资金100万元,实际总投资1700万元。公司严格执行“经营摊点统一形象,销售人员统一管理,生产原料统一采购,早餐产品统一生产早餐食品统一配送,早餐食品统一价格”的标准。该公司始终秉承“作有道德的食品企业?”的宗旨,现为“沧州市政府放心早餐工程”重点企业,享有良好的社会声誉。

双方在和谐融洽的气氛中对校企深度合作进行了磋商,并达成共识。将本着资源共享、优势互补的原则,进一步细化落实各个实习实践环节,努力确保校外实习基地建设的效果。该校外实习基地的建立将为我院食品生物工程系学生提供新的实习实训场所和就业选择机会,也将为我院人才培养、校企合作创造良好的发展契机。

我系与河北沛然世纪生物食品有限公司签订校外实习实训基地协议

河北沛然世纪生物食品有限公司成立于2001年,占地面积2万多平方米,现有正式员工300余人,是包括以金丝小枣汁为主体的品牌枣汁深加工终端产品系列;以浓缩红枣汁、浓缩山楂汁、浓缩枸杞汁、浓缩红枣枸杞汁、浓缩胡萝卜汁、浓缩草莓汁、浓缩桂圆汁等各类果蔬浓缩汁和红枣粉、枸杞粉、山楂粉、核桃粉、姜粉等各类果蔬速溶粉为主体的食品中间体系列;以及以红枣原料为主体的免洗枣、水晶蜜枣、阿胶金枣、酥脆枣等枣类深加工产品系列的企业,是

亚洲最完整的食品果蔬中间产品生产地,世界上最大的红枣浓缩汁、红枣粉生产基地,中国第一桶高档枣汁在此诞生。

10月31日,我系书记顾世明、副主任张连瑞前往该公司与总经理苗向阳、市场部经理顾艳就校企合作及建立校外实习实训基地等事宜进行了商谈。

校企合作是我系谋求自身发展、实现与市场接轨、大力提高育人质量、有针对性地为企业培养一线高端技能型人才的重要举措,其初衷是让学生在校所学与企业实践有机结合,让学校和企业的

设备、技术实现优势互补、资源共享,以切实提高育人的针对性和实效性,提高技能型人才的培养质量。

双方在愉快融洽的气氛中各抒己见,畅所欲言,并签订了“沧州职业技术学院食品生物工程系校外实习实训基地协议书”,对合作后双方都要注意的问题进行了前瞻,并表示都尽最大程度的去完善。我系2010级食品加工技术专业和生物技术及应用专业的学生有望在年底去该公司质检及技术岗位顶岗实习。

工程有限公司举行联合招聘 我系与唐山东兴市政园林

为进一步加强校企合作与交流,搭建用人单位和毕业生双向选择的平台,我系不断探索校企合作、共同发展的新途径。园林技术专业在继第一批“盛泰班”27名学生前往盛泰集团秦皇岛黄金海岸海景区体育休闲公园有限公司进行顶岗实习后,又于2012年10月25日,和唐山东兴市政园林工程有限公司进行了联合招聘,并有14名同学和公司达成就业意向。该公司注册资金1000万元,员工200余人,是集市政工程、园林景观设计、施工、养护与苗木生产销售于一体的综合性市政园林公司,具有良好的企业信誉和较大市场影响力。此次招聘主要是技术性岗位:园林工程预算员、施工员、项目经理助理等,和学生所学专业吻合,双方很快达成意向。

食品生物工程系“说课活动”第一阶段总结

根据学院制定的2012年教学质量提升年建设活动实施方案安排,我系于2012年10月9日至2012年10月31日进行了为期三周的第一轮说课活动。

在本次活动中,每位教师都结合自己所教专业的人才培养方案,对自己所教课程从课程目标、教材、教学的方式方法等各个环节进行说课。

此次说课交流活动,使大

家受益匪浅,教师对说课的认识及态度发生了很大转变,水平也有了很大提高,达到了预期的目标。在此过程中每位教师都高度重视、精心准备,把说课作为促进教学质量提高,推动课程改革的重要举措,人人准备,人人动口,人人过关,相互促进,共同提高,以饱满的热情、优质的教学质量迎接学校的评估工作。

响应学院号召 建设文明校园

电气工程系开展文明与我同行主题班会

为了促进校园文明提高同学们的文明素质,10月30日晚自习我系各班举办了一次以“文明与我同行”为主题的班会活动。本次活动各班积极准备,踊跃参与。活动中内容丰富精彩,充实有效。

我系各班主题班会的形式各不相同,三句半诗朗诵让同学们在欢笑声中深深感受文明要以源头抓起从小事做起,话剧表演让同学们知道文明的重要性,更精彩的还有通过辩论会的形式开展的。正方:文明十

分重要,反方:文明可有可无,在反方一句“对待日本也需要文明吗?”话音刚落顿时掌声响起,将主题班会推向了高潮。

通过此次主题班会的开展,意在提高同学们的文明素质,呼吁同学们争做文明事,共创文明校起到了良好作用,相信此次主题班会的开展,定会让同学们更加深刻认识到文明无处不在。

电气工程系 欧阳薛伟



机械工程系召开「文明与我同行」主题班会

为了贯彻学院关于《加强学风道德建设,提倡文明行为》这一文件,2012年10月29日,机械工程系于新教A座3楼环形教室召开“文明与我同行”主题班会,此次班会由我系陈淑芬老师主持并召开,大二全体同学参加。

班会开始,陈老师首先对本段学习工作情况做了总结并希望大家不要松懈,继续努力,争取做得更好。然后说到出勤问题,陈老师希望大家养成良好的学习习惯,做到不旷课,不迟到,这不仅是一种学习习惯更是一种人生态度,希望大家重视起来。随后谈到了大学生恋爱观,陈老师一定要树立正确的恋爱观,正确处理恋爱、学业、事业三者之间的关系。恋爱是人生的一件大事,但并不是人生的全部。大学生应该以学业为重,因为学习是大学的主要目的。最后陈老师谈到了大学文明的重要性,学习文明,

不应仅仅停留在口头上,更重要的是要落实到我们的行动上。管住自己的嘴,不说脏话,管住自己的手,不乱扔垃圾。人人树立起“文明礼仪,从我做起,从身边做起”的意识。从一点一滴做起,从自己的身边小事做起,把文明礼仪真正融入我们的生活之中,让文明礼仪真正伴随我们成长。最后在热烈的掌声中结束了本次班会。

本次班会的召开,不仅响应了学院号召,也使大家的学习热情与思想觉悟有了进一步提高,同时也更加确立了自己的人生规划,明确了方向。加强了我系学风建设,使我系的各项工作更上一个台阶。

机械工程系

畜牧兽医系举办“文明与我同行”为主题的板报比拼大赛

为了丰富大学生精神文明活动和公民道德教育,贯彻和落实院风建设的各项工作,由我系宣传部带头所举办的“文明与我同行”的板报大赛正在热烈地进行着。

以“文明举止,课堂文明,宿舍文明”为内容广泛开展而形成多元素的文明教育活动,立志做文明学生,建设文明校园,树文明风尚。

为了此次板报大赛的顺利进行,我系各部和各班级团结合作,精心准备,上网

查资料,进行版面设计,图画配色,等都有有条不紊的进行着,最终都以新颖和丰富的内容为我们展示了此次“文明与我同行的”主题。

我系通过本次板报大赛的举办,清晰的认识到文明的重要性和文明无处不在,我们都要以感恩的心情去对待每一天,做文明的自己,用心维护我们的校园,创建文明校园,树立良好学风,营造良好的学习氛围,成为我们本次大赛的最终目的……

畜牧兽医系

外语与艺术设计系 报关1101班“厚德端行 文明修身”主题班会



为提高大学生的文明素质,积极响应院团委的号召,我班积极筹划组织了题为“厚德端行,文明修身”为主题的班会。大学生作为受教育程度较高的群

体,理应在精神文明建设活动中走在社会的前列,并自觉担负起引领社会公众向更加文明的方向发展的重任。

班会主要围绕大学生日常生活中表现出来的比较普遍的不文明现象进行的活动。班会结束后,同学们纷纷表示对此班会上提到的不文明现象感到惭愧,并且表示今后一定尽力改掉往日的不良习惯,在今后的学习生活中努力加强自身道德修养,高标准要求自己,争取做一名高素质的文明的合格的大学生!

外语与艺术设计系

现代服务管理系举办「文明与我同行」主题活动

现代服务管理系积极响应学院开展“文明与我同行”主题教育活动,号召全系师生共同参与其中,我们系的同学们纷纷以手抄报、主题班会、征文等形式来表达我们争做文明大学生的决心。

我系各班的主题班会形式也各不相同,演讲,辩论等等让同学们在愉悦的气氛中来反省自己平时的言谈举止,以及今后该如何去做一个合格的讲文明,懂礼貌的优秀大学生,好多同学还纷纷提起笔,用文字来表现了自己对文明,道德的认知度,手抄报也是很用心,带给人不一样的感觉。总之,同学们用不同的方式表达了同一心情,那就是让文明与我们同行,道德在我们心中!

通过举办这次“文明与我同行”的主题教育活动不仅提高了同学们的文明素质,同时也让大家看到了我们现代服务管理系这个大集体对“厚德端行,文明修身”的重视。

现代服务管理系 通讯部 王夏夏

经贸管理系会审1105班召开“厚德、端行、文明修身”主题班会



“厚德端行、文明修身”是每个人必备的素养,为了全面落实院里的号召,使主题教育活动真正落到实处,使文明修

是查找自身不文明行为,并针对这些行为展开讨论。全班同学都积极参与其中,大家你一言我一语,争着抢着发言,班级

身成为大学生的自觉要求。

11月5日晚自习,我班召开了“厚德端行,文明修身”主题班会。班会由我班班委组织举行。由团支书主持,重点

气氛十分活跃,针对不同的不文明行为,大家有着不同的看法,不文明现象一一被揭露出来,我们也深知了文明的重要性,最后,团支书的总结更是值得我们深思,“文明”,对于我们大学生来说真的很重要。

通过此次班会的召开,许多身边的不文明现象被揭露,我们意识到了“厚德端行、文明修身”的重要价值。我们决定:用自己的实际行动去证明自己,去影响身边的人,让“文明”一词深入到每个人的心中,让“文明与我同行”,伴我成长!

经贸系通讯组 白银平

经贸管理系会审1106班举办「道德文明」演讲赛

为了使文明与道德更加深入人心,让校园里的每个人为创造文明校园贡献自己的一份力量。

11月5日晚自习,会审1106班在辅导员的积极带领和大力支持下在本班教室举办了《道德文明演讲》活动。此次活动由参加演讲的同学一一上台,同学们围绕“文明礼仪,仁义道德”讲述了自己的见解,同学们声情并茂,绘声绘色的演讲,博得了台下同学们的阵阵掌声。活动的最后,由同学们投票选出前3名,并由班干部颁发奖品。活动结束后,由班长和学委对这次活动做出总结。

此次活动具有十分重大的教育意义,通过让同学们演讲思考,从而让同学们更好的了解到如何做一个讲文明知荣辱的人。

经贸系通讯组 殷轻轻



中国第二款隐形战机歼-31首飞成功

2012年10月31日上午10时32分,由中航工业沈飞研制的AMF四代战机(歼-31)成功首飞。中国成为世界第二个同时试飞两种四代机原型机的国家,此前,只有美国同时研制了F-22和F-35两种四代机。

■ 中国军情

北海舰队赴西太平洋对抗演练 创多项新纪录

10月上旬到中旬,由哈尔滨舰、石家庄舰等7艘舰艇组成的海军北海舰队联合编队,赴西太平洋海域展开例行性远海训练。这是北海舰队首次组织大规模联合编队到西太平洋海域进行多兵种协同训练,创下多项新纪录。

海军北海舰队多艘舰艇组成的编队通过连接中国东海和太平洋之间的重要航道官古海峡进入西太平洋。编队的指挥舰是“哈尔滨”舰。

编队指挥官、北海舰队参谋长袁誉柏介绍说,这次远海训练一共设置了26个科目,这26个科目,主要根据各个编队的使命任务进行编组训练,尤其是编队和各个群以及各个舰艇的指挥能力得到了很大提高。

■ 延伸阅读

歼-31可能成为新一代隐形舰载战斗机

从当前已知的图片资料看,该型机是一种单座、双发、双垂尾的常规布局飞机,通过人体、车辆,该型机长度16~17米,翼展在10米上下,属于典型的双发中型战斗机,机体整体体积介于F-15和MIG-29之间,机翼面积约40平方米。机头、机身呈菱形,双垂直尾翼向外倾斜,垂尾、主翼、平尾后缘前倾,使用带锯齿的起架舱,属于基于隐身设计的战机。

早在一年多以前,西方人员就向《简氏防务周刊》透露,一种中国式的F-35战机在沈阳建造,并指出该飞机将2012年9月试飞。

据资料显示,歼-31是沈飞飞机工业集团研制的第四代双中型隐形战斗机,代号“鹞鹰”。前猜测主要用途有三种:一是与重型隐形战斗机歼-20形成低搭配;二是拟推出的隐形战出口型号;三是发展为替代歼战斗机的新一代隐形舰载战斗机。

歼-31与F-35相比显得更纤薄,这样的好处是减阻。F-35在单发的情况下要兼顾多任务要求,中机身截面容积膨胀很厉害,后机身不得不采用较大较厚的尾撑来平滑过渡。歼-31的翼展比F-35大;机身比F-35长、薄;截面积比F-35A小。优点:飞行性能和机动性会有优势;缺点:内置弹舱容积比F-35A小,且载油量和航程也比F-35A小。



学校的环境是学生得以安心学习生活的保障,但长期以来,仍有一些不和谐的因素存在,例如垃圾成堆的问题。

在学校,除了垃圾箱外,垃圾堆放点更是比比皆是。第五食堂门口,长期贮存着大量垃圾,不仅有环境垃圾,更多的是食堂的肥料废物,气味难闻。食堂是学生就餐的地方,门口守着一堆垃圾,如果你,你作何感想?浴池与新食堂之间亦然存在着着一堆垃圾,气味可想而知不仅如此,就连学生宿舍也有垃圾“陪伴”。女生宿舍楼E座及对面的男生宿舍,后门口各有一个垃圾的贮存据点。学生进出宿,路过,没有不躲得远远的。当然,这些垃圾寄居地不止这几处,试问,学校里有这么般景象存在,学生作何感想?外界的人又有何想法?

学校本应是清洁、环境优美的好地方,而我校现在的环境状况却令人堪忧。环境是学校的另一张脸,所以,将学校的脸洗干净势在必行!

为校园洗脸

——帮垃圾找“新家”



陈永贵的六个“最”:1975年一次喝下82杯酒

核心提示:那天是毛泽东82岁生日,服务员便端上满满一托盘亮晶晶的高脚杯来,陈永贵一口一杯,在众目睽睽下一口气全干了。回家的车上对司机说:“哎,我喝多啦,他妈的想灌醉我,想整我,没门!”

一、最穷的国家副总理。

1973年陈永贵当上中央政治局委员和国务院副总理后,周总理建议他把户口迁到北京来拿工资。可是他不要,说要带个头,立个榜样。仍在大寨拿工分。大寨大队给这位国务院副总理记满分画满勤,每天的劳动工值1元5角钱。除了大寨的这笔工分收入外,山西省根据陈永贵兼有省里的职务,每个月给他补助100元,国务院每月给他生活补助36元。136元加上一个壮劳力的工分,就是陈永贵可以挣来的全部月收入。偏偏他的客人多,经常留客人吃饭,这点钱实在不够用,只得抓紧点,省着用。有一天纪登奎和陈锡联到陈永贵家吃山西拉面,炊事员买了一只鸡,陈永贵见了问:“买鸡干啥?我不吃这个鸡,人家

来是吃面么,咱就这伙食。”陈永贵常常端着两大碗小米粥或面疙瘩,放上几根老咸菜,端个小板凳在小院中一坐,呼噜呼噜一通就算吃饱了。

二、最显酒量的一次。

1975年12月26日,那天晚上邓小平主持政治局开会,江青提议大家吃顿饭为毛主席过生日。服务员端上茅台酒,“四人帮”一方的人就哄着要灌陈永贵,陈永贵道:“你们也别灌,这么办吧,毛主席他老人家多少寿,我就喝多少杯酒。”那天是毛泽东82岁生日,服务员便端上满满一托盘亮晶晶的高脚杯来,陈永贵一口一杯,在众目睽睽下一口气全干了。回家的车上对司机说:“哎,我喝多啦,他妈的想灌醉我,想整我,没门!”

三、最怕学习政治理论。

有一段时间,每天下午陈永贵要到王洪文住处去学习马列著作,学什么《哥达纲领批判》,念什么费尔巴哈。每次学习回来陈永贵就如大病一场,双手抱着头,一副精疲力竭的

样子,他不想学,可是不学不行。有次实在烦了,“王办”又打电话让他去学习,他对接电话的警卫员叫:“你就说我不在了!”

四、最伤脑筋是批文件。

陈永贵40岁时才扫盲,没有多少文化。当上副总理后经常要阅批文件,常常有字不认得,又不好意思是问人家,就在房里发愣,苦闷脑筋,回忆着那个字像是在哪里见过的。有一次他要在一份文件上批“待后处理”,可这个“待”字想了半天也想不起来,中央办公厅催交文件,他只好厚着脸皮问秘书“待”字怎么写,秘书告诉他,“招待所”,“接待室”,不都是有那个“待”字吗?陈永贵一听,拍了脑门一掌:“难怪面熟,果然就是见过面的。”

五、最难受的是无所事事消耗粮食。

陈永贵刚到中央工作时,起初他和他的秘书以及警卫都住在京西宾馆,吃住一笼统。中央的领导人好像习惯了下午和夜晚办公,上午无事可干白白地消耗粮食,他心里难受极了,便背着双手不停地在花园里打转转,一

副无所适从的模样。

六、最让他纳闷的是一大帮人伺候他。

1974年8月,中央通知陈永贵搬进了钓鱼台,住进了三号楼。楼里三个服务员,一个大师傅,一个司机,再加警卫和秘书,一大帮人都是伺候他的,他心里十分纳闷:“一个人怎么会要这么多人服侍呢?”不让他叠被子打扫卫生,反而增加了他心里的负担。他真想把这一帮人带回大寨去帮他种田才好。

休闲杂谈



12名校长吃掉400多万“免费午餐”折射监管缺失

浙江永康反贪局破获一起教育系统贪污学生午餐经费的腐败窝案,涉案人员包括当地教育局原局长、12名中小学原校长等15人,涉案总金额达400余万元。已有11个校长获刑,最重的被判12年零6个月。目前,案件还在进一步侦办中。

12名中小学校长,10%至20%的回扣,总金额400余万元……难以想象,这一连串的数字和关键词,竟是一帮校园“硕鼠”大吃“免费午餐”的真实写照。

按理说,学生午餐主要是解决学生中午放学不能回家吃饭的问题,作为学校,应当尽到这项为学生服务的义务,按照标准安排

好伙食,确保学生吃得饱、营养好,卫生安全,学校及食堂不得截留克扣,也不得借此营利。而永康的这些中小学校长们却无视相关规定,丧失师德师风,以校长之特权谋一己之私利,把肮脏的“黑手”伸向学生的“饭碗”,其心何忍?情何以堪?

就一个市而言,出现1到2名校长贪腐姑且还属偶然,居然有12名校长犯下同样的错误,则须打上一个大大的问号。首先,这12名校长之所以贪腐,说明他们的思想品德和纪律作风等方面有问题,那么他们是如何选拔出来的?难道没有经过民主推荐、组织调查和任期考察?难道上任以后就没有发

现其他问题,或者是发现了问题也不予追究?既然教育局长也在此案中涉嫌,说明他对这些情况心知肚明,那么,是不是这些校长都是以他的意志提拔起来的同党?或者是得到了他的“关照”和纵容?既如此,该地教育局岂不是一个小山头、“家天下”?

此外,对于学校的管理,教育部早有明确的规定和要求,尤其是对学校食堂管理、卫生安全管理、学生健康安全管理等更加严格,且层层都有责任。假如有关上级教育部门能够经常下到中小学校进行监督和检查,难道发现不了“学生餐盘里的菜越来越差”的情况?难道感受不到家长和学生的蔓延的

“不满情绪”?如果及时发现这些问题,及时防微杜渐,也不至于会让这些校长们的“胃口越来越大”,也不至于让包括当地教育局原局长、12名中小学原校长等15人全“湿了鞋”。

如此说来,12名中小学校长集体吃“免费午餐”,折射了当地教育管理的诸多乱象和缺失,值得反思和问责。好在去年年底,永康市教育局出台了《关于加强教育管理的意见》,包括小金库、借读赞助费管理,学校食堂、工程统一招投标,推行中小学校长公开选拔等。但愿这些规定不只是躺在文件上,而要真正落实到行动中。

